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SESION EXTRAORDINARIA ESPECIAL  1 

017-2025 2 

Sesión extraordinaria número 017-2025 celebrada por el Concejo Municipal del Distrito de 3 

Tucurrique, al ser las diecisiete horas del 21 de octubre del dos mil veinticinco. Con la 4 

asistencia de los señores (as):  5 

Presidenta Municipal. Ligia Trejos Sánchez  6 

CONCEJALES PROPIETARIOS                                              CONCEJALES SUPLENTES  7 

Victorino Hernández Fonseca                                                   Marlon Osvaldo Araya Vega                                                                                      8 

Gerardo Luna Moya                                                                   Alejandra Zamora Anderson 9 

Magaly Fernández Arguello                                                       Guillermo Navarro Díaz 10 

Ausentes con justificación. El señor Intendente Municipal, Héctor Agüero Luna justifica su 11 

ausencia a esta sesión municipal indicando que no puede llegar porque se encuentra en la 12 

Asamblea Legislativa.  13 

Ausentes sin justificación.  No justificaron la ausencia el síndico Suplente Giovanni Núñez 14 

Camacho, las Concejales María José Rojas Solano- Regidora Suplente y la Concejal Vanessa 15 

Segura Solano- Regidora Propietaria  16 

FUNCIONARIOS   17 

Vice Intendenta Silvia Vega Irola  18 

Secretaria. Rocío Portuguez Araya  19 

Visitantes: No hubo.   20 

Oyentes: No hubo.  21 

Articulo I. 22 

Orden del Día 23 

Oración 24 

Artículo 1. Orden del Día 25 

Articulo II. Apertura de la sesión 26 

Articulo III. Comprobación de quorum  27 

Articulo IV.  Capitulo único  28 
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     Lectura de la convocatoria  1 

 Motivo de la celebración a cargo de la Presidenta Municipal la Master Ligia Trejos 2 

Sánchez. 3 

 Palabras del Intendente Municipal Héctor Agüero Luna  4 

 Palabras de Concejales  5 

 Palabras de los Homenajeados  6 

 Entrega de los reconocimientos de los homenajeados:  7 

Clausura de la sesión  8 

Articulo II 9 

Apertura de la sesión 10 

Concejal Ligia Trejos Sánchez- Presidenta Municipal Buenas tardes al ser las 5:12p.m. 11 

damos inicio con la sesión extraordinaria especial 017-2025 del martes 21 de octubre del 2025. 12 

Muchas gracias por acudir al llamado, muchas gracias por estar acá siendo que es que es una 13 

sesión extraordinaria el punto único que tenemos hoy, es un reconocimiento a la Persona 14 

Adulta Mayor del Distrito de Tucurrique representada en ustedes que para traerlo a todos que 15 

hubiésemos querido hubiéramos tenido que llenar la plaza de futbol para llenarla con personas 16 

que han hecho cosas maravillosas y grandes por este Distrito. Antes de, inicia ya oficialmente 17 

los voy a invitar a todos a los compañeros y a ustedes que nos pongamos en manos de Dios 18 

principalmente para darles las gracias por este acontecimiento.  19 

“Señor Jesús, hoy te queremos dar gracias por nos permites esta tarde maravillosa donde cada 20 

una de estas personas hombres y mujeres valientes del Distrito de Tucurrique han podido 21 

llegar hasta acá y representar a una población que vale oro, una población que nos ha 22 

enseñado hacer hombres y mujeres responsables, respetuosos y abnegados que amamos 23 

esta tierra llena de cultivos que alimenta no solamente el Distrito, sino a muchas otras personas 24 

en todo el país. Queremos darte las gracias por la salud, por la sabiduría, por el entendimiento 25 

y por permitirnos a los compañeros que están aquí presentes y los que no pudieron hacerlo, 26 

pero que estuvieron presentando su acuerdo para esta actividad. Gracias Señor. Padre nuestro 27 

que estás en el cielo santificado sea tu nombre; venga a nosotros tu reino; hágase tu voluntad, 28 
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en la tierra como en el cielo. Danos hoy nuestro pan de cada día; perdona nuestras ofensas, 1 

como también nosotros perdonamos a los que nos ofenden; no nos dejes caer en la tentación, 2 

y líbranos del mal. Amén.” 3 

Sra. Rocío Portuguez Araya- Secretaría Municipal Señora Presidenta como de costumbre 4 

les informo que esta sesión no está siendo grabada, no está siendo transmitida lo que provoca 5 

que no se cuente con el respaldo documental, ya que no tengo las herramientas que permitan 6 

hacerlo, por tanto, los prevengo ya que como todos saben de acuerdo a la “Ley para mejorar 7 

el proceso de control y transparencia, por medio de la corrección de deficiencias normativas y 8 

prácticas de la administración pública”. Ley N° 10053, se reforman los artículos 50 y 56 de la 9 

Ley General de la Administración Pública, que indican. Artículo 50: Los órganos colegiados 10 

nombrarán un secretario, quien tendrá las siguientes facultades y atribuciones: 11 

a) Grabar las sesiones del órgano y levantar las actas correspondientes, las cuales 12 

constituirán una transcripción literal de todas las intervenciones efectuadas. 13 

b) Comunicar las resoluciones del órgano, cuando ello no corresponda al presidente  14 

c)Las demás que le asignen la ley y c) los reglamentos. (…) 15 

Artículo 56: Las sesiones de los órganos colegiados deberán ser grabadas en audio y video y 16 

ser respaldadas en un medio digital que garantice su integridad y archivo de conformidad con 17 

la legislación vigente. Será obligación de todos los miembros del cuerpo colegiado verificar que 18 

se realice la grabación de la sesión y constituirá FALTA GRAVE NO HACERLO 19 

Artículo III. 20 

Comprobación de quórum 21 

Concejal Ligia Trejos Sánchez- Presidenta Municipal Comprobando el quórum y siendo  22 

que el mismo está completo demos por iniciada la sesión municipal.   23 

Artículo IV. 24 

Capítulo Único 25 

-1. Se hacen presentes Irma Araya Barquero, Lucia Hernández Fonseca, Marco Tulio 26 

Rodríguez, José Araya Araya, Flor Pérez, Manuel Chávez Madrigal, Seidy Solano Araya, 27 

todos vecinos del Distrito de Tucurrique.  28 
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Concejal Ligia Trejos Sánchez- Presidenta Municipal Vamos a darle la palabra a la señora 1 

secretaria del concejo municipal para que, de lectura de la convocatoria, acuerdo por el cual 2 

hoy los tenemos a ustedes acá en esta sala de sesiones.  3 

Lectura de Convocatoria: CONSIDERANDO: Que el Concejo Municipal reconoce la valiosa 4 

contribución de las personas adultas mayores al desarrollo, identidad y fortalecimiento del 5 

tejido social del distrito. Que muchos adultos mayores han sobresalido a lo largo de los años 6 

en diversas áreas —social, cultural, comunal, deportiva, educativa, entre otras— dejando un 7 

legado digno de reconocimiento. Que es deber de este Concejo Municipal rendir tributo público 8 

a quienes han hecho de nuestro distrito lo que es hoy, a través de su ejemplo, trabajo y 9 

compromiso. Que se considera oportuno realizar una sesión extraordinaria y solemne con este 10 

fin, en un espacio de respeto, gratitud y celebración. POR TANTO, SE ACUERDA POR 11 

UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES: Convocar a una sesión extraordinaria solemne del 12 

Concejo Municipal para el próximo martes 21 de octubre, a las 5:00 p.m., en la sala de sesiones 13 

del Concejo Municipal, con el objetivo de rendir homenaje a diversas personas adultas mayores 14 

del distrito que han sobresalido en distintas áreas de la vida comunal y han contribuido 15 

significativamente al desarrollo de nuestra comunidad. Encargar a la Administración Municipal 16 

la coordinación logística del evento, incluyendo la preparación del espacio, apoyo protocolario 17 

y demás aspectos necesarios para la adecuada realización de la actividad. Disponer que la 18 

Administración sea la encargada de enviar formalmente las invitaciones a las personas adultas 19 

mayores que fueron indicadas mediante el chat institucional por parte de los miembros del 20 

Concejo Municipal, garantizando así su participación en este merecido homenaje. 21 

Comuníquese este acuerdo al Intendente Municipal.SE VOTA CON DISPENSA DE TRÁMITE 22 

DE COMISIÓN POR UNANIMIDAD. SE APRUEBA, CON CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS 23 

REGIDORES TREJOS SÁNCHEZ, SEGURA SOLANO, HERNÁNDEZ FONSECA, LUNA 24 

MOYA Y FERNÁNDEZ ARGUELLO.ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO EN FIRME. 25 

Concejal Ligia Trejos Sánchez- Presidenta Municipal Muchas gracias señora secretaria. 26 

Ahora, si formalmente quiero darles las gracias por acudir a este llamado, por estar aquí 27 

presentes representando a una población que como lo dice el acuerdo ha dado tanto y tanta 28 
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enseñanza a las nuevas generaciones en este Distrito, queremos que hoy sea un momento de 1 

compartir y no solamente que nos vengan a escuchar porque que pereza escuchar a Ligia  o 2 

a Silvia aquí hablando o a los compañeros, sino que más bien sean ustedes los que ahorita 3 

tomen la palabra y nos compartan un poco de anécdotas. Acá doña Irma invaluable cuchara 4 

muy destacada en la comunidad, doña Seidy como la extrañamos en el CEM CINAI esos 5 

antojos de arroz con leches que fueron algo fenomenal que fueron por ahí, don Manuel 6 

invaluable, persona líder en esta comunidad y ni que decir doña Flor para con nuestros jóvenes 7 

que hoy son ya profesionales y mucho de ese fruto que como padres recogemos lo vimos 8 

pasar por esa institución donde doña Flor se desarrolló tantos años en el colegio y que tanto 9 

agradecemos, ni que decir de don José, don “Pepe Araya” su trabajo invaluable y que todavía 10 

lo sigue haciendo, no es que se nos ha retirado sino que orgullo se siente verlo caminar de Las 11 

Vueltas o esperando el bus con su saquito ahí de verduras solo calidad, doña Lucia para mi 12 

Lucia sigue siendo la mamá de los compañeros de mi esposo, alcahueta como siempre, líder, 13 

cuidando muchacho y esta comunidad y don Tulio quién no conoció y quién no ha conocido 14 

historia durante  tantos años y verlo aquí rebosante de salud y que todavía tiene mucho que 15 

enseñarnos, hubieron más invitados que por una u otra razón no pudieron llegar pero yo creo 16 

que, en el momento que se propusieron se trató de poner personas representantes de 17 

diferentes área, agricultores, mujeres líderes, amas de casa, profesionales, de la parte religiosa 18 

todos en algún momento han tenido realmente una representación en este Distrito y que creo 19 

que va a trascender, creo que dentro de cien años alguien va hablar de José Araya el “herrero” 20 

y ahí va a pasar de generación en generación todos esos conocimientos y, todos esos trabajos 21 

que hizo ahí como un artesano para quienes tuvimos el gusto de verlo formar de un hierro un 22 

“zapato de caballo” decía mi hija, don Pepe está haciendo los zapatos del caballo, entonces 23 

yo creo que bonito poder tenerlos acá. Hoy nos reunimos aquí para honrar a pilares de nuestra 24 

comunidad que son ustedes, como les decía don Tulio estuvo sentado aquí en estas curules 25 

hace muchos años y fue parte de esas decisiones que se tomaron y que nos llevaron al 26 

Tucurrique que hoy tenemos cada uno de ustedes es una página en la historia de Tucurrique, 27 

como les decía desde su trabajo como ama de casa, como mujeres ejemplares, trabajo en 28 
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CEN CINAI, en la iglesia, en fiestas, en turnos, en agricultura, en instituciones han sido testigos 1 

en el crecimiento de cada una de las identidades en este Distrito, la vida, la vida de todos 2 

nosotros es un libro y cada quien escribe en esas páginas lo que sea, que más adelante se lea 3 

y se guarde con aprecio por las futuras generaciones, un mapa que muestra el camino 4 

recorrido y que orgullo que en ese mapa queden personas como ustedes representando a 5 

muchas más de la comunidad, hoy nuestro libro de actas se llena de orgullo de guardar sus 6 

nombres como un recuerdo que va a perdurar para siempre. A través de sus manos 7 

trabajadoras la tierra ha sido cultivada, los hogares han sido construidos y las familias se han 8 

fortalecido con su nobleza y esfuerzo, han labrado el distrito que hoy conocemos, su ejemplo 9 

nos enseña el valor de la perseverancia la importancia de la unión y la belleza de la sencillez, 10 

sus anécdotas nos conectan con el pasado, pero también son consejos que nos guían hacia 11 

el futuro, en cada sonrisa, en cada mirada se refleja la riqueza de una vida plena dedicada a 12 

los suyo y a su comunidad, son la memoria viva de Tucurrique y un faro de inspiración para 13 

las nuevas generaciones. Gracias por su legado, por su amor, por su ser en el corazón de 14 

nuestro Distrito que cada día reciban el respeto, el cariño que han ganado con tanto esfuerzo 15 

y de parte de este Concejo queremos que de verdad sus nombres trasciendan, que queden en 16 

esta historia como personas, hombres y mujeres que realmente labraron con manos de 17 

artesanos cada una de las páginas de la historia de Tucurrique. Muchísimas gracias por estar 18 

acá y como les decía, ahorita le cedo la palabra a la señora Vice Intendenta que tienen unas 19 

palabras en nombre de la Intendencia, los compañeros que quieran dar unas palabras, pero 20 

también queremos escucharlos a ustedes y compartir un refrigerio.  21 

Sra. Silvia Vega Irola- Vice Intendente Municipal Buenas noches queridos adultos mayores 22 

y señores del Concejo.Hoy me dirijo a ustedes con profundo respeto, gratitud y afecto, en 23 

nombre del municipio y en el mío propio, en esta sesión especial con motivo del Día del Adulto 24 

Mayor. Es un honor tenerlos aquí con nosotros, especialmente a quienes hoy nos acompañan 25 

de manera presencial, y quiero que sepan que su presencia no solo engalana este recinto, 26 

sino que nos inspira profundamente. Ustedes son el pilar sobre el que se ha construido nuestra 27 

comunidad. Cada uno de ustedes ha aportado, con su trabajo, su esfuerzo, sus valores y su 28 
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ejemplo, a la sociedad que hoy disfrutamos. Nos han enseñado la importancia de la 1 

perseverancia, de la paciencia, del amor a la familia y del compromiso con el otro. Por eso, 2 

esta jornada no es solo una celebración, sino también un acto de reconocimiento y 3 

agradecimiento. Gracias por estar hoy aquí. Gracias por tanto. Que este día sea una 4 

celebración merecida y que sepan siempre que esta casa, la casa de todos, tiene abiertas sus 5 

puertas para ustedes.  De parte, el señor Intendente les manda las disculpas del caso porque 6 

no pudo acompañarlos hoy, la intención era que estuviera pero él pero esta en la Asamblea 7 

Legislativa que se le presentó una reunión de emergencia  y muy importante para el distrito, 8 

les damos la bienvenida y sientanse como en su casa.  9 

Concejal Ligia Trejos Sánchez- Presidenta Municipal Gracias señora Vice Intendenta y, yo 10 

creo que sí las palabras se nos pueden quedar cortas y podriamos hablar toda la noche pero 11 

aquí lo importante es escucharlos a ustedes. Don Guillermo. 12 

Concejal Guillermo Navarro Diaz- Concejal Suplente Buenas noches a todos, es un placer 13 

como dice la señora Presidenta tenerlos hoy aquí yo los conozco a ustedes, ustedes me vieron 14 

desde 1978 entrar a  todas sus casas, los conozco y se el tipo de persona que son cada uno 15 

de ustedes, personas que dieron todo por nuestrro pueblo Tucurrique, bienvenidos, que Dios 16 

les ayude a continuar guiando a toda esta juventud que se nos esta perdiendo, ustedes que 17 

son lideres de estas comunidades. Gracias.  18 

Concejal Gerardo Luna Moya- Regidor Propietario. Gracias, buenas noches muy 19 

complacido de que estén aquí el dia de hoy. Estimados y Queridos Conciudadanos  nos 20 

reunimos hoy con un profundo sentimiento de gratitud  con el propósito de  rendir un sincero 21 

homenaje a su sabiduría y trayectoria. El desarrollo que vemos en nuestra comunidad es el 22 

resultado palpable de años de esfuerzo y la valiosa experiencia que cada uno de ustedes ha 23 

compartido. Gracias por ser el cimiento de este progreso."No hay palabras suficientes para 24 

expresar nuestra gratitud por su tiempo y energía incondicional. Sabemos que su participación 25 

y esfuerzo para  la mejora de nuestras comunidades ha requerido un gran sacrificio personal. 26 

Su altruismo es una lección de civismo para todos nosotros.Ustedes no solo han construido; 27 

nos han inspirado. Su entusiasmo y unidad nos demuestran que la edad es solo un número 28 
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cuando se trata de trabajar por el bien común. Son un modelo a seguir para las nuevas 1 

generaciones, mostrándonos el verdadero significado de ser un pilar en la comunidad. Les 2 

agradecemos profundamente por abrir el camino.A cada uno de ustedes, que ha puesto su 3 

corazón en  aportar lo mejor para alcanzar los objetivos planteados, GRACIAS, de corazón. 4 

Su bondad y dedicación han traído consuelo y progreso. Sepan que su contribución es 5 

invaluable y que permanecerá grabada en la memoria de nuestra comunidad. Estamos 6 

inmensamente afortunados de contar con personas tan especiales como ustedes.¡Gracias por 7 

su compromiso ejemplar!" Que este espíritu de colaboración perdure y siga impulsando nuestra 8 

comunidad! Muchísimas gracias." 9 

Concejal Ligia Trejos Sánchez- Presidenta Municipal Yo quiero invitarlos, señor  Concejal 10 

si me ayuda a llevarles el microfono a cada uno, ahí donde están sentaditos.  11 

Sr. Tulio Rodriguez- PAM Buenas noches, algunos los conozco, Héctor “Cheo” fue por el que 12 

yo llegue a la Municipalidad, yo no estuve en la escuela, pero gracias a Dios me dio mucho 13 

conocimiento y puede ayudarle a Cheo, a mi me daba vergüenza ir a pedir para la 14 

municipalidad, muchos no conocieron que esto era una carcel aquí donde queda la 15 

municipalidad, estuve aquí, tuve muchas amistades y las sigo teniendo, ya tengo 90 años y 16 

aquí estoy, ayude en lo que pude al pueblo Tucurrique, hemos sido un pueblo muy pobre, un 17 

pueblo indigena, mi abuelita era indigena, siempre nos ha caracterizado por la humildad, 18 

cuando ibamos con Cheo hacer vueltas nos ibamos en el bus y nos quedabamos allá, me 19 

daban permiso donde trabajaba, pero Cheo sacaba la plata y me la daba, fuimos hasta el 20 

estadio, disfrutabamos mucho y conociamos, fui feliz en la municipalidad, conseguimos un 21 

tractor, un chapulín, una vagoneta para venir a trabajar al pueblo, yo no tenía valor pero Cheo 22 

nos daba valor. Cheo fue un gran amigo, fiel a la comunidad.Muchas gracias muchachos.  23 

Concejal Ligia Trejos Sánchez- Presidenta Municipal Don Tulio somos nosotros los que 24 

nos tenemos que poner de pie ante esa sabiduria y es historia, muchisimas gracias.  25 

Sr. José Araya Araya- PAM Buenas tardes a todos, todos son familia mía, todo lo habló Tulio 26 

ahora estaba yo sacando cuentas que yo hace 47 años fui regidor municipal hicimos varios 27 

puentes nosotros, pero voy hablar poco, porque yo que todos queremos hablar. Una vez 28 
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aprendí de ellos que a pelear, en una sesion se puso a discutir Carlos Manuel Fajardo y Victor 1 

Sanabria y nos dieron las 1 am y estaban discutiendo todavía y yo sin comer, pero Victor 2 

Sanabria le dijo a Carlos Manuel, mire Carlos Manuel “ cuando dos personas inteligentes 3 

discuten la más inteligente safa y se va” y dije yo porque no se habia ido más antes y así por 4 

el estilo gracias a Dios hicimos muchas cosas buenas, bastante buenas y después volví otra 5 

vez en otro periodo no recuerdo en cual y así estado en otras instituciones dando un granito 6 

de arena al pueblo y despues lo que usted decia que, errando caballos y yeguas también, 7 

potranconas también, yo le digo a las hijas mias yo no le temo a la muerte, si tengo que morirme 8 

me muero, pero lo que si me duele es cuando yo me muera ¿Quién va a seguir clavando a las 9 

yeguas? Ahí termino, porque si me dejan nos dan la 1 am. Muchas gracias.  10 

Sra. Irma Araya Barquero- PAM Buenas tardes, ahora recordando don Tulio lo que dijo de 11 

este lugar ahí abajo era toda la municipalidad y el telegrafo, antes no habia telefonos como 12 

ahora, la señora que vivia aquí se llamaba doña Leonor que era la mamá de “Pite” y esa gente 13 

yo siempre me metia de la escuela a ver que era eso y lo que hacia el telegrafista, don “Pita 14 

Calvo” , ahí estaba la municipalidad, la carcel y la agencia principal de policia. Uno tiene 15 

muchas experiencias ya yo voy para 79 años si Dios lo pemite y me deja llegar y he tenido 16 

muchas experiencias en la vida y no las cuento porque aquí amaneceriamos, pero muchas 17 

gracias de verdad por invitarme para mi ha sido un placer estar aquí y muchisimas gracias de 18 

verdad, muchas bendiciones.  19 

Sr. Manuel Chavez Madrigal- PAM Buenas noches para mí ha sido un honor estar aquí esta 20 

noche, no ha estado en mis planes la verdad, mi vida fue un poco dura, en la escuela lo que 21 

estuve fue tres mes en primer grado, eramos de aquí del pueblo Tucurrique, pero andabamos 22 

en Tucurrique, Pejivalle, Oriente y no estabamos en un solo lugar luego nos llevaron para las 23 

bananeras a trabajar, en aquellos años no habian tanto requisitos del gobierno y a los 14 años 24 

ya podian trabajar, me sucedieron algunos accidentes que casí me muero pero aquí estoy , de 25 

ahí nos vinimos para Tucurrique nuevamente y ahí empeze a trabajar en diferentes fincas por 26 

todo lado anduve yo trabajando de ahí mi familia se fue toda para San José y yo también me 27 

quede allá 13 años y luego me vine porque mi hijo se habia venido para el colegio y me 28 
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contaron que lo habian sacado a cortar caña y me vine a ver que pasaba y después de tres 1 

días lo mande nuevamente al colegio y me quedé hasta la fecha. Muchas gracias por la 2 

invitación.  3 

Sra. Seidy Solano Araya- PAM Buenas tardes, cuando me ofrecieron trabajar en el CEN 4 

llegue un lunes y llegó don Armando me explico todo lo que tenia que hacer atender a las 5 

mamás y principalmente a los chiquitos que era  lo que más yo amaba, ahora ya yo ni los 6 

conozco  y todos siempre me saludan “ como están doña Seidy” yo me sentia tan bien ahí en 7 

el CEN con tanto chiquitos y las mamas que se preocupaban por enviar a los chiquitos, yo toda 8 

la vida estado agradecida con toda la comunidad de Tucurrique porque gracias a mi trabajo 9 

puede enviar a mis hijos a estudiar, yo vivo muy agradecida con todos, y ahora con el Concejo  10 

aquí no conocia yo, todo esta cambiado y les agradezco mucho porque se preocupen por el 11 

progreso en Tucurrique, que los muchacho estudien, que sean profesionales, siempre le pido 12 

a Dios que se aparten de las drogas porque eso si es malo, cuando hay muchachos jóvenes 13 

que uno los ve jugando bola, uno se siente feliz porque es el pueblo de uno y cuando uno esta 14 

pequeño hacia falta cosas para que ellos se divertieran, ahora hay mucha droga uno no los ve 15 

pero dicen que hay mucha droga, que haya trabajo para toda la juventud. Muchas gracias a 16 

todos.  17 

Sra. Flor Perez- PAM Buenas tardes cuando recibí la invitacion para venir aquí un ratito me 18 

sentí muy emocionada, dije yo vea que gente tan linda que me toman en cuenta porque como 19 

dice doña Seidy yo estoy tan agradecida con la gente de Tucurrique primeramente de Pejivalle 20 

que fue donde primeramente yo llegué nos dieron una parcelita entonces ahí estaba mi papá 21 

con aquel monton de guilas que necesitabamos un lugarcito donde vivir y donde trabajar mi  22 

papá que siempre trabajo en café, de peón y esa epoca en la administración de Orlisch crearon 23 

el ITCO llegue yo a esta zona, Yo amo está zona y cada una de las personas que están acá, 24 

luego tuve la dicha y honor de vivir aquí en Tucurrique cuando me casé y que puedo decir a 25 

mi me emociona la gente de este lugar, ustedes son excelentes, son amables, son amorosos, 26 

son respetuosos bueno que les digo y luego tuve la gran dicha que en el momento que más 27 

necesitaba me dieran el trabajito de oficinista,empezamos aquí con el tercer ciclo, solo Dios 28 
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sabe como hice en ese trabajo con aquellos chiquillos pequeñiños y mi esposo enfermo. 1 

Entonces que les digo, son ustedes maravillosos, doña Sara, cada una de las maestras, cada 2 

uno de los profesores que siempre estaban ahí para decirme doña Flor “no se preocupe, ya le 3 

vamos ayudar”  yo no sabía manejar una computadora, yo solo maquina de escribir habia  4 

manejado y como hacia yo para utilzar la computadora, la primer computadora que llevaron 5 

fue de las computadoras que utilizaban en Balí toda en inglés, tampoco era bilingüe yo, “ Jesús” 6 

no dormia en la noche pensando que iba hacer yo al dia siguiente, pero ahí estaban los 7 

compañeros, que maravilla ese carajillo de Cesar me ayudo montones y todos ellos  y sigo 8 

repitiendo amo esta gente, son ustedes maravillos, Dios los bendiga y muchas gracias por 9 

dejarme venir aquí.  10 

Concejal Guillermo Navarro Diaz- Regidor Suplente Doña Flor tiene usted una magnifica 11 

hija que es funcionaria en este Concejo Municipal. 12 

Sra. Flor Perez- PAM Muchas gracias, don Guillermo esta se entrega por su trabajo y esta 13 

contenta con poner sus servicios a la comunidad y adquirir los conocimientos cada día.  14 

Concejal Ligia Trejos Sánchez- Presidenta Municipal De verdad que podemos amanecer 15 

aquí escuchando historia, como me encantaría tener el tiempo necesario para sentarme con 16 

cada uno de ustedes, ex integrantes de los concejos municipal, como hicieron, como nos 17 

contaba ahora don Tulio, don José que tal vez lo que tenian era un lápiz y una hoja y no existia 18 

la comunicación como ahorita que en terminos de segundo esta la información aquí. Yo 19 

siempre lo digo Tucurrique tuvo gente ingeniosa e inteligentes. Adelante compañero. 20 

Concejal Victorino Hernández Fonseca- Regidor Propietario Buenas noches a todos los 21 

que nos acompañan hoy y también a los que los acompañan a ellos gracia a Dios que tenemos 22 

hijos que tienen conciencia con sus padres. Agradecerles sinceramente que aceptaron la 23 

invitación, no están todos, pero están ustedes esta noche acompañandonos y dandonos 24 

conocimiento, contandonos las anecdotas, yo soy consiente de lo que cuenta Pepe y Tulio soy 25 

conocedor de labor que han desarrollado todos en la comunidad  todos han tenido un gran 26 

aporte para nuestra comunidad y eso es algo que tenemos que agradecer. Decia Tulio que fue 27 

concejal yo también fui concejal en una ocasión llegue con Tulio, Israel, doña Sara y Beto Allón 28 
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era el presidente aquí mismo se elegia los miembros por partido y era una contradicción en 1 

este tiempo, antes de ese concejo Héctor (qDg) habia conseguido maquinaria y no se sabia 2 

donde estaba y era un pleito por eso yo no duré mucho y me fui, en otra ocasión que fuimos 3 

electos por el pueblo tuve la oportunidad de volver y fue diferente pero gracias a esas personas 4 

es que estamos aquí sirviendo a la comunidad y felicitarlos a ustedes. Muchas gracias.  5 

Concejal Marlon Araya Vega- Regidora Suplente Buenas noches, como están, ¿como se 6 

sienten bien? De parte de todo el concejo y se que la intendencia estamos super honrados de 7 

contar con la presencia de cada uno de ustedes, son personas que han forjado Tucurrique, 8 

porque Tucurrique no es el que era antes, ahora es otro, pero ese otro Tucurrique gracias a 9 

cada uno de ustedes y el montón de adultos mayores que tenemos ahorita en Tucurrique que 10 

han forjado desde lo que son las escuelas, CEN CINAI, la iglesia, las Asociaciones de 11 

Desarrollo, el Ebais creo que gracias a cada uno de ustedes que han trabajado y siguen 12 

trabajando ahí esta doña Irma que nunca la veo descansar en los turnos de la iglesia, Pepe 13 

que siempre esta para arriba y para abajo ayudando y colaborando quizas alguno no, como 14 

don Tulio que lo veo en su casita descansando porque ya lo hicieron, ya su labor la cumplieron 15 

pero la cumplieron con bastante amor y eso es lo que hoy en día nosotros le agradecemos un 16 

monton ¿Por qué? porque hoy en dia muchos hacen un trabajo pero no con amor y creo que 17 

cada uno de ustedes lo que hicieron por Tucurrique lo hicieron por amor, doña Flor en el 18 

Colegio dandole y dandole en esa maquina digitando, y eso es amor cuando de ustedes se 19 

quitaron el bocado para darselo a los niños o las madres como doña Seidy porque tal vez era 20 

la unica comida del dia. Aparte de tenerlos acá les tenemos un reconocimiento y un refrigerio 21 

por supuesto, ese reconocimiento que han dado dia con día. Este reconocimiento que lo tengan 22 

como recuerdo del dia que vinieron al Concejo. Lo leo el reconocimiento y de manera simbolica 23 

no ponemos de pie y entregarles el reconocimiento. Igualmente hacerles honor a nuestros 24 

adultos mayores miembros del Concejo Don Guillermo, Don Victorino y don Gerardo que ya 25 

es abuelito, igualmente compañeros felicidades en su mes.  26 

  27 

 28 
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 1 

 2 

Cierre de sesión 3 

 4 

 5 

 6 

 7 

 8 

Concejal Ligia Trejos Sánchez- Presidenta Municipal Bueno agradecerles, señores y 9 

señoras la vida no se suma ni se vive por los años sino por los momentos y esperamos que 10 

este momento quede en su memoria hasta el final de nuestros días y que la historia que 11 

ustedes han escrito palabra por palabra, letra a letra en las páginas de este libro que se llama 12 

Distrito de Tucurrique permanezca por siempre en las memorias de los habitantes de las 13 

diferentes generaciones.  14 

 15 

Al ser las horas las dieciocho horas con trece minutos, se cierra la sesión extraordinaria 16 

especial 017-2025.   17 

 18 

 19 

 20 

 ________________________                                  ______________________________  21 

Ligia Trejos Sánchez                                                         Rocío Portuguez Araya   22 

PRESIDENTE MUNICIPAL                                                 SECRETARIA MUNICIPAL. 23 


